

26 करोड़ की साइबर ठगी में बैंक मैनेजर गिरफ्तार

फर्जी कंपनियों के नाम पर खाते खोलकर की धोखाधड़ी

हनुमानगढ़। जिले में चलाए जा रहे विशेष अभियान साइबर शील्ड के अंतर्गत पुलिस ने साइबर ठगी मामले में एक बैंक मैनेजर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने 26 करोड़ की साइबर ठगी मामले में गिरफ्तारी की

■ विशेष अभियान साइबर शील्ड के अंतर्गत पुलिस ने साइबर ठगी मामले में एक बैंक मैनेजर को गिरफ्तार किया

हनुमानगढ़। जिले में चलाए जा रहे इसी मामले में पांच लोगों को गिरफ्तार किया था। जिनसे पूछताछ में बैंक मैनेजर की भूमिका सामने आई थी। पुलिस फिलहाल बैंक मैनेजर से पूछताछ में जुटी हुई है।

साइबर थाना प्रभारी हनुमानगढ़ विश्वेश्वर ने बताया कि हनुमानगढ़ पुलिस अधीक्षक अरशद अली ने जिले की साइबर सेल, साइबर पुलिस थाना और जिला स्पेशल टीम की एक संयुक्त टीम का गठन कर साइबर



हनुमानगढ़ पुलिस ने साइबर ठगी के आरोप में बैंक मैनेजर सोनू वर्मा को गिरफ्तार किया।

फ्रॉड मामलों की जांच शुरू करवाई थी। जांच के दौरान भारत सरकार के एनसीआरएपी और जेएमआईएस पोर्टल पर दर्ज 66 साइबर फ्रॉड मामलों में से हनुमानगढ़ क्षेत्र से जुड़े 60 बैंक खातों में करीब 26 करोड़ रुपए की धोखाधड़ी की जानकारी मिली थी। इस पर साइबर अपराधियों

की गिरफ्तारी के लिए गठित टीम ने तकनीकी साक्ष्यों की जांच और बैंक रिकॉर्ड की मदद से गिरोह के मुख्य सहयोगी ओवरसीज बैंक के मैनेजर सोनू वर्मा को गिरफ्तार किया।

इससे पूर्व पांच अन्य आरोपियों को भी गिरफ्तारी किया गया था। गिरफ्तारी के बाद जांच में यह

खुलासा हुआ कि बैंक मैनेजर ने बिना ग्राहक की उपस्थिति के फर्जी फर्म के नाम पर कई करंट और कॉर्पोरेट खाते खोले।

इसके बाद उन्होंने विभिन्न साइबर ठगी अभियानों में शामिल होने को पैसे की निकासी और धोखाधड़ी में मदद की।

कड़ी सुरक्षा में आर.ए.एस. परीक्षा संपन्न

गंगापूर सिटी। गंगापूर सिटी में रविवार को आयोजित राजस्थान प्रशासनिक सेवा (आरएएस) प्री परीक्षा 2025 में कुल पंजीकृत 5,648 अभ्यर्थियों में से केवल 5,472 ही उपस्थित रहे।

एसडीएम वृन्द् कुमार मीणा के अनुसार, गंगापूर सिटी, वजीरपुर और बामनवास उपखंड में स्थित 36 केंद्रों पर दोपहर 12 से 3 बजे तक परीक्षा आयोजित की गई। परीक्षा केंद्रों पर कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की गई थी।

परीक्षार्थियों को सुबह 10 बजे से 11 बजे तक ही प्रवेश दिया गया। प्रवेश के लिए मूल पहचान पत्र और प्रवेश पत्र अनिवार्य था। सभी परीक्षार्थियों को मेटल डिटेक्टर से जांच की गई। महिला परीक्षार्थियों की जांच महिला पुलिसकर्मियों द्वारा की गई।

परीक्षा की गाइडलाइन के अनुसार, परीक्षार्थियों को सादे कपड़े पहनकर आना था। महिलाओं को केवल लाइट और कांच की जूटियां पहनने की अनुमति थी। शॉल, मफलर, गंडा, ताबीज, हेयरपिन, बेल्ट, चश्मा, घड़ी और मोजे प्रतिबंधित थे।

जुते की जगह चपल पहनकर आना अनिवार्य था। कई परीक्षार्थियों को गाइडलाइन की जानकारी न होने के कारण परेशानी का सामना करना पड़ा। ऊनी कपड़े पहनकर आने वाले परीक्षार्थियों के कपड़ों की भी जांच की गई।

डोडा चूरा तस्करी करते पंजाब के युवक को पकड़ा



डोडा चूरा की तस्करी के आरोप में लखवेंदर सिंह को गिरफ्तार किया।

भीलवाड़ा। जिले की मांडल थाना पुलिस ने भीलवाड़ा से जोधपुर जा रही निजी बस से डोडा चूरा तस्करी करते पंजाब के एक युवक को गिरफ्तार कर 17 किलो 752 ग्राम डोडा चूरा जप्त किया है।

मांडल पुलिस के अनुसार सब इंस्पेक्टर राजेंद्र सिंह मांडल चौराहा चौकी के बाहर नाकाबंदी कर रहे थे। इस दौरान टिक्कर से सूचना मिली कि भीलवाड़ा से जोधपुर जाने वाली निजी बस में लखवेंदर सिंह नामक व्यक्ति आ रहा है जिसके पास एक

■ पंजाब के एक युवक को गिरफ्तार कर 17 किलो 752 ग्राम डोडा चूरा जप्त किया

■ डोडा चूरा की खरीद फरोख के संबंध में पूछताछ की

काले रंग के बड़े बैग और कैरी बैग में मादक पदार्थ हो सकता है। मुखबिर से मिली सूचना पर

पुलिस ने बस को रुकवा कर चेक किया तो लखवेंदर सिंह उसमें सवार मिला और उसके कब्जे से 17 किलो 752 ग्राम अफीम डोडा चूरा भी जप्त किया। पुलिस ने पंजाब प्रांत के फरीदकोट जिले के नवा टेहना निवासी लखवेंदर सिंह (35) पुत्र लालचंद नाई सिख को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज किया। पुलिस लखवेंदर सिंह से डोडा चूरा की खरीद फरोख के संबंध में पूछताछ कर रही है।

गंगापूर सिटी में फिर से कोहरे ने रौद्र रूप दिखाया



गंगापूर सिटी में रविवार को कोहरा छाने से दृष्ट्या कम हो गई।

गंगापूर सिटी। एकबार फिर से सर्दी ने अपना रूप दिखाया शुरू कर दिया है। रविवार सुबह से छाए घने कोहरे ने जनजीवन को प्रभावित किया। कोहरे के कारण विजिबिलिटी 30.5-40 मीटर तक सीमित रही।

वाहन ड्राइवर्स को दिन में भी हेडलाइट्स का सहारा लेना पड़ा। मौसम विभाग के अनुसार पश्चिमी विक्षोभ के सक्रिय होने से क्षेत्र में मौसम परिवर्तन देखा जा रहा है। न्यूनतम तापमान एक डिग्री गिरकर 12 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया है। विभाग ने आने वाले दिनों में सर्दी में और वृद्धि के साथ बारिश की भी संभावना जताई है। पिछले 4-5 दिनों से मौसम साफ था और धूप छिलने से लोगों को सर्दी से राहत मिली थी, लेकिन शनिवार से मौसम में आए बदलाव ने फिर से सर्दी का प्रकोप बढ़ा दिया है।

रविवार की सुबह घने कोहरे और शीतलहर के कारण लोग देर तक घरों में ही रहे। बाजार भी देर से खुले और शहर के विभिन्न चौराहों और नुककों पर लोग अलाव का सहारा लेते दिखे।

■ सर्दी के रौद्र रूप ने एक बार फिर सभी को ठिठुराया, घने कोहरे के कारण दिन में जलानी पड़ी लाइट

सर्द हवाओं ने ठिठुरन को और बढ़ा दिया, जिससे जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया।

मौसम विभाग की ओर से पश्चिमी विक्षोभ के सक्रिय होने से यहां अभी दो तीन दिन और कोहरा छाए रहने,

कड़ाके की सर्दी पड़ने और बारिश का अलर्ट जारी किया गया है। वहीं दूसरी ओर शनिवार को जहां न्यूनतम तापमान 13 डिग्री पर था वहीं रविवार को न्यूनतम तापमान एक डिग्री लुडककर 12 डिग्री दर्ज किया गया।

देवनानी ने किया विभिन्न विकास कार्यों का शुभारम्भ

अजमेर (कांस)। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने रविवार को अजमेर में विभिन्न विकास कार्यों का शुभारम्भ किया। उन्होंने कहा कि अजमेर के विकास के लिए धन की कोई कमी नहीं आएगी। अजमेर का सर्वांगीण विकास किया जाएगा। शिक्षा, खेल, रोजगार एवं अन्य आधारभूत क्षेत्रों में विकास करवाया जा रहा है।

विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने रविवार को अजमेर उत्तर विधानसभा क्षेत्र के वार्ड 2 में नाली निर्माण तथा वार्ड 67 में नगीना बाग गली में सड़क व नाली निर्माण कार्य का शुभारम्भ किया। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रमों को सम्बोधित करते हुए विधानसभा अध्यक्ष श्री देवनानी ने कहा कि अजमेर उत्तर विधानसभा क्षेत्र के विकास के लिए धन की कोई कमी नहीं आएगी। पिछले बजट में अजमेर को सैकड़ों करोड़ रुपए के विकास कार्यों की सौगात मिली है। ज्यादातर बजट घोषणाओं के लिए भूमि का चिन्हीकरण एवं आवंटन कर लिया गया है। शीघ्र इनका काम भी शुरू होगा। इसके लिए वित्तीय प्रावधान भी कर लिए गए हैं। उन्होंने कहा कि अजमेर के विकास के लिए योजनाबद्ध रूप से काम किया जा रहा है। अजमेर में शिक्षा, पानी एवं अन्य आधारभूत सुविधाओं के लिए विस्तृत योजना बनाई गई है।

शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन 32 वें दिन भी जारी

शाहपुरा। जिला बचाओ संघर्ष के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर क्रमिक अनशन धरने पर स्कूल शिक्षा परिवार निजी शिक्षण संस्थान शाहपुरा के स्कूल संचालक अध्यक्ष वीरेंद्र व्यास के नेतृत्व में त्रिमूर्ति चौराहे से शांतिपूर्ण रैली निकालते नारेबाजी करते हुए धरना स्थल पर पहुंचे।

■ जिला समाप्त करने के विरोध में क्रमिक अनशन धरने पर स्कूल शिक्षा परिवार निजी शिक्षण संस्थान शाहपुरा के सदस्य बैठे

शाहपुरा को यथावत जिला बनाये रखने की मांग करते हुए जिला बचाओ संघर्ष समिति के समर्थन में सैकड़ों की संख्या निजी स्कूल संचालक इलियास खान जगदीश सिंह राणावत रामस्वरूप कावरा परमेश्वर सुथार धीरेंद्र पांचाल सूर्य प्रकाश राव शिव प्रकाश रेगर ओमप्रकाश विक्रम छिपा मोहनलाल रेगर विजय राजौरा निखिल चास्टा हेमेंद्र कुमावत अनिल शर्मा मोहम्मद युनुस ओमप्रकाश चितलौंगिया अजय सिंह राठौर गौरव गोखरू नवरतमल क्रमिक



शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष की ओर से दिया जा रहा धरना अध्यक्ष वीरेंद्र व्यास के नेतृत्व में दिया।

अनशन धरने पर बैठे जिनका संघर्ष समिति अध्यक्ष दुर्गा लाल राजौरा, संयोजक राम प्रसाद जाट, महासचिव कमलेश मुंडेतिया अधिवक्ता मोहम्मद शरीफ अंकित शर्मा आशीष भारद्वाज संघर्ष समिति के अध्यक्ष दुर्गा लाल राजौरा संयोजक रामप्रसाद जाट सहित कई वक्ताओं ने शाहपुरा को जिले का

ने माला पहनकर स्वागत किया। मुख्य वक्ता स्कूल शिक्षा परिवार अध्यक्ष वीरेंद्र व्यास रामस्वरूप कावरा निखिल चास्टा इलियास खान अजय सिंह राठीड युनुस मोहम्मद सहित संघर्ष समिति के अध्यक्ष दुर्गा लाल राजौरा संयोजक रामप्रसाद जाट सहित कई वक्ताओं ने शाहपुरा को जिले का

दर्जा देने की मांग की और शाहपुरा जिले को समाप्त करने का विरोध किया। संघर्ष समिति के महासचिव एवं अभिभाषक संस्था के सह सचिव कमलेश मुंडेतिया ने बताया कि 3 फरवरी को आचार्य समाज के समाज शाहपुरा के सदस्य क्रमिक अनशन धरने पर बैठेंगे।

भरतपुर में आर.ए.एस. प्री परीक्षा 84 केन्द्रों पर हुई

भरतपुर (निस)। राजस्थाना लोक सेवा आयोग की ओर से आयोजित आरएएस प्री परीक्षा जिले के 84 परीक्षा केन्द्रों पर शांतिपूर्वक सम्पन्न हुई। परीक्षा में 59.56 प्रतिशत परीक्षार्थी परीक्षा देने के लिए परीक्षा केन्द्रों पर पहुंचे। वहीं 40.44 प्रतिशत परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। परीक्षा दोपहर 12 बजे से तीन बजे तक आयोजित हुई। सभी परीक्षार्थियों

■ सभी परीक्षार्थियों को गहन जांच के बाद मूल प्रवेश पत्र व पहचान पत्र देखकर ही प्रवेश दिया गया।

■ मेटल डिटेक्टर से परीक्षार्थियों की जांच की गई

को गहन जांच के बाद मूल प्रवेश पत्र व पहचान पत्र देखकर ही प्रवेश दिया गया।

वहीं अन्य परीक्षा की तरह इस बार भी परीक्षा से एक घंटे पूर्व तक

ही प्रवेश दे दिया।

मेटल डिटेक्टर से परीक्षार्थियों की जांच की गई। केन्द्रों पर मोबाइल व इलेक्ट्रॉनिक उपकरण पर रोक रही। वहीं राजस्थाना लोक सेवा आयोग

की ओर से निर्धारित ड्रेस कोड की पालना कराई गई। अतिरिक्त जिला कलेक्टर प्रशासन बनराम शर्मा ने बताया कि परीक्षा के लिए 84 परीक्षा केन्द्र चुने गए।

परीक्षा के लिए पंजीकृत 23649 परीक्षार्थियों में से 14086 परीक्षार्थी ही परीक्षा देने के लिए परीक्षा केन्द्रों पर पहुंचे। वहीं 9563 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे।

बीकानेर में आया भूकंप, धरती हिली

बीकानेर। रविवार दोपहर 12.58 बजे भूकंप का झटका महसूस हुआ। भूकंप

परीक्षा के लिए पंजीकृत 23649 परीक्षार्थियों में से 14086 परीक्षार्थी ही परीक्षा देने के लिए परीक्षा केन्द्रों पर पहुंचे। वहीं 9563 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे।

राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा- 2024 आयोजित

अजमेर (कांस)। जिला कलेक्टर लोकबन्धु एवं पुलिस अधीक्षक विदिता राणा के द्वारा रविवार को विभिन्न परीक्षा केन्द्रों का निरीक्षण कर परीक्षा आयोजन से संबंधित व्यवस्थाओं का अवलोकन किया गया।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर एवं नोडल अधिकारी परीक्षा वंदना खोर्वाल ने बताया कि राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा रविवार 2 फरवरी को दोपहर 12 बजे से 3 बजे तक एक पारी में राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवा संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा 2024 का आयोजन किया गया। परीक्षा शांतिपूर्ण संपन्न हुई। इस परीक्षा के सफल आयोजन के लिए जिला कलेक्टर लोक बन्धु द्वारा पुलिस अधीक्षक विदिता राणा के साथ रविवार को निर्धारित 127 परीक्षा केन्द्रों में से अजमेर एवं किशनगढ़ के विभिन्न परीक्षा केन्द्रों का औचक निरीक्षण किया गया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर शहर गजेन्द्र सिंह राठीड द्वारा किशनगढ़, अतिरिक्त जिला कलेक्टर द्वितीय वंदना खोर्वाल द्वारा अजमेर शहर तथा अतिरिक्त जिला कलेक्टर केकडी चंद्रशेखर भंडारी द्वारा केकडी में स्थापित परीक्षा केन्द्रों का निरीक्षण किया गया। यहां पर नियमानुसार सुरक्षा एवं परीक्षार्थियों की लिए उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं का

■ जिला कलेक्टर लोक बन्धु ने किया परीक्षा केन्द्रों का निरीक्षण

■ राजस्थान लोक सेवा आयोग

अवलोकन किया। विद्यार्थी अभ्यार्थियों को आयोग द्वारा निर्धारित सुविधाएं जांची गईं। उन्होंने बताया कि जिला कलेक्टर द्वारा परीक्षा से जुड़े कार्यों एवं अधिकारियों को आयोग के निर्देशानुसार परीक्षा संपादित करने के निर्देश दिए। प्रत्येक अभ्यर्थी की पहचान सुनिश्चित की गई। परीक्षा की पूर्ण गोपनीयता बनाए रखते हुए परीक्षा का सुचिता के साथ सफल आयोजन सुनिश्चित किया गया। समस्त परीक्षा केन्द्रों के अधिकारियों द्वारा जिला स्तरीय नियंत्रण कक्ष के साथ नियमित संपर्क में रहकर शांतिपूर्वक परीक्षा संपादित करवाई गई।

उन्होंने बताया कि जिले में 127 परीक्षा केन्द्र बनाए गए थे। यहां 43127 परीक्षार्थियों के लिए आवंटन किया गया था। इनमें से 22219 परीक्षार्थी उपस्थित तथा 20908 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे।

रक्तदान शिविर सम्पन्न

ब्यावर (निस)। जैन धर्म की आस्था के आधार स्वास्थ्य प्रेरक पुण्य प्रवृत्तक पन्नालालजी मा.सा. की 57वीं पुण्य स्मृति दिवस को गुरुद्वय स्मरण दिवस के रूप में मनाया गया इस अवसर पर अखिल भारतीय श्री प्राज्ञ जैन युवा मण्डल के तत्वावधान में श्री प्राज्ञ युवा मंडल ब्यावर द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन 02 फरवरी को सिटी डिस्पेंसरी में रखा गया। इस अवसर पर रक्तदाताओं ने जोर-शोर से शिविर में भाग लिया।

फायरिंग के आरोपी ने खुद को मारी गोली

कोटा, (निस)। महावीर नगर इलाके में गत दिनों दुकानदार पर हुई फायरिंग के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी ने खुद को पुलिस से घेरा देखकर खुद को ही गोली मार ली। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई, इसके बाद पुलिस के आला-अधीकारी भी मौके पर पहुंचे और मौके पर एफएसएल टीम को बुलाया गया मौके से पुलिस को अवैध हथियार भी बरामद हुए है।

शहर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दिलीप सैनी ने बताया कि गत दिनों महावीर नगर इलाके में सिगरेट के विवाद को लेकर 5 जनों ने एक दुकानदार पर फायरिंग कर दी थी जिसमें से एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया था। शहर एसपी ने बताया कि फरार चल रहे 4 आरोपियों की तलाश के लिये गठित टीम में आरोपियों की गिरफ्तारी के लिये जगह-जगह दृश्य दे रही थी। शहर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ने बताया कि गठित टीम को फरार आरोपियों में से एक आरोपी को ट्रेस करते हुए उसकी लोकेशन बोरेखड़ा के नयानोहरा स्थित एक अपार्टमेंट में मिली। जिसके बाद महावीर नगर व बोरेखड़ा थाने की टीम मौके पर पहुंची तो आरोपी की गाड़ी नीचे खड़ी देवी पूछताछ में आरोपी के ऊपर फ्लैट मे



फायरिंग के आरोपी के सुसाइड के बाद अस्पताल परिसर को पुलिस छावनी में तब्दील कर दिया।

होने का पता चला लेकिन आरोपी ने बालकनी से नीचे पुलिस टीम को देख लिया और स्वयं को कमरे में बंद करके देशी कट्टे से कनपट्टी के पास गोली मारकर आत्महत्या कर ली।

शहर एसपी ने बताया कि पुलिस टीम ने अंदर से बंद दरवाजे को तोड़कर आरोपी अयाना निवासी रुद्रेश उर्फ आरडीएस (22) को कब्जे में लिया

और एमबीएस अस्पताल लाकर डॉक्टर से जांच कराई जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया।

वहीं घटना के बाद मौके पर एफएसएल टीम को बुलाया गया। शहर एसपी ने बताया कि आरोपी के आवास से दो देशी कट्टे व एक अवैध पिस्टल भी बरामद किया है। पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के

लिये शव को एमबीएस अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। वहीं एमबीएस अस्पताल परिसर में एतिहात के तौर पर अस्पताल परिसर को पुलिस छावनी में तब्दील कर दिया गया। एमबीएस अस्पताल की मोर्चरी के बाहर नयापुरा, विज्ञान नगर, जवाहरनगर थाने के थानाधिकारी जाया सहित मौके पर पहुंचे। शहर एसपी ने बताया कि मृतक

■ दुकानदार पर हुई फायरिंग के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी ने खुद को पुलिस से घेरा देखकर खुद को ही गोली मार ली

का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कराया जायेगा।

यह था मामला : महावीर नगर इलाके में गत 26 जनवरी को रात्रि को जीएडी सिकल पर 5 जने कार लेकर पहुंचे थे जहां एक दुकानदार से सिगरेट के लिये कहा जिस पर उसने सिगरेट आकर लेने को कहा सिगरेट के विवाद को लेकर दुकानदार रणजीत से कहासुनी हो गई जिस पर उसका भाई पवन जो रणजीत के सामने फास्ट-फूड का स्टॉल लगाता है वहां आया और समझाईश करके वापस स्टॉल पर जा रहा था उसी समय एक जने ने उस पर फायरिंग कर दी जिसमें उसकी पीठ पर गोली लगी जिसे उपचार के लिये अस्पताल में भर्ती कराया था। वहीं महावीर नगर पुलिस ने कार्यवाही करते हुए एक जने को गिरफ्तार कर लिया था।

डुकानदार पर हुई फायरिंग के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी ने खुद को पुलिस से घेरा देखकर खुद को ही गोली मार ली

का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कराया जायेगा। यह था मामला : महावीर नगर इलाके में गत 26 जनवरी को रात्रि को जीएडी सिकल पर 5 जने कार लेकर पहुंचे थे जहां एक दुकानदार से सिगरेट के लिये कहा जिस पर उसने सिगरेट आकर लेने को कहा सिगरेट के विवाद को लेकर दुकानदार रणजीत से कहासुनी हो गई जिस पर उसका भाई पवन जो रणजीत के सामने फास्ट-फूड का स्टॉल लगाता है वहां आया और समझाईश करके वापस स्टॉल पर जा रहा था उसी समय एक जने ने उस पर फायरिंग कर दी जिसमें उसकी पीठ पर गोली लगी जिसे उपचार के लिये अस्पताल में भर्ती कराया था। वहीं महावीर नगर पुलिस ने कार्यवाही करते हुए एक जने को गिरफ्तार कर लिया था।

डुकानदार पर हुई फायरिंग के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी ने खुद को पुलिस से घेरा देखकर खुद को ही गोली मार ली